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irásbelíkérdés
az Országgyűlés Elnőke részére

Helvben

Tiszteit Elnök Asszony!

„Teljesültek-e a szocialisták 2002-es kormányprogramban vállalt önkormányzatokat érintő
vállalásai a kötelező feladatokkal, s azok kormányzati finanszírozásával kapcsolatosan?"
címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Lamperth Mónika miniszter
asszonyhoz . A kérdésemre, válaszátírásbor kérem .

Tisztelt Miniszter Asszony!

Amennyiben fellapozzuk a 2002-e kormányprogramot, megtalálhat uk azt a vállalást,
amely szerint - idézem : „ a jövőben új vagy többlet feladat előírásakor a teljes fedezetet
biztosítani fogjuk az önkormányzatok részére . "

írásbeli kérdésemre adott válaszában reményeire szerint pontos, konkrét, számszerÜ
vála,7,okat fog nyújtani ezen 2002-es vállalás teljesülésével kapcsolatosan .

Tisztelt Miniszter Asszony!

Mivel 2002 óta a szocialista párt kormányozza az országot mindenképpen indokolt
számon kérni a kormányprogramban lefektetett téziseit, hiszen a ciklus végén érdemes
számvetést készíteni. Mindezek figyelembevételével kérem, hogy írásbeli kérdésemre
mindenre kiterjedő, pontos választ nyújtson!

•

	

Kérem, sorolja fel tételesen, hogy 2002 óta a Medgyessy-Gyurcsány-kormány hány új
többletfeladatot írt elő az önkormányzatok számára!

•

	

Kérem, részletezze, hogy ezen többletfeladatokból a Medgyessy-Gyur`csány-kormány
mennyinek a telj es fedezetét biztosította az önkormányzatok számára!

• Az 6n véleménye szerint sikerült-e teljesíteni ezen vállalásukat, vagy előfordulhat az
is, hogy a kormány által előírt többletfeladatokhoz mégsem sikerült a teljes fedézetet
biztosítania az esetek döntő többségében a Medgyessy-Gryurcsány-kormánynak?

•

	

Ön szerint többletfeladatnak számit-e a 2002-es átlagosan 50%-os kötelező
közalkalmazotti béremelések fedezetének biztosítása?
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Amennyiben igen, kérem részletezze, hogy a kormány ezen béremelések költségeiből
mennyit állt 2002 éta?

Tzsztolettel várom konkrét válaszait!

Budapest, 2006, január 6.

Dr_ Kovács Zoltán.
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
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